



Возбудено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации Семилукского сельского поселения, подозреваемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по результатам доследственной проверки и на основании материалов, предоставленных ГУ МВД России по Воронежской области, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации Семилукского сельского поселения, подозреваемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2017 году заместитель главы администрации Семилукского сельского поселения ввел в заблуждение директора коммерческой организации в том, что в силу своего служебного положения сможет оказать содействие в положительном исходе рассмотрения его заявления о смене вида разрешенного использования земельного участка, расположенного на территории данного сельского поселения. При этом у него отсутствовали какие-либо юридические или иные полномочия повлиять на принятие указанного решения. Предприниматель, будучи введенным в заблуждение, передал должностному лицу денежные средства в сумме 350 тысяч рублей, которыми последний распорядился по своему усмотрению.

В феврале 2018 году заместитель главы, действуя по аналогичной схеме, мошенническим путем получил от того же предпринимателя денежные средства в сумме 100 тысяч рублей, которыми распорядился по своему усмотрению. В мае 2018 года после получения второй части ранее оговоренной суммы в размере 800 тысяч рублей должностное лицо было задержано сотрудниками регионального следственного управления и ГУ МВД России по Воронежской области при проведении совместных мероприятий.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты полученные заместителем главы денежные средства, мужчина задержан по подозрению в совершении указанных преступлений. С ним проводятся следственные действия. Следствием решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по городу Семилуки регионального следственного управления СК России Дмитрий Мальцев.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1229864>